
Referat af netværksmøde Sydvestsjælland 

Dato: Onsdag d. 22. oktober 2025 

Tid: 17:00-18:30 

Sted: Online 

Mødeleder: Mads Richard, Lejre 

Repræsentant fra Bordtennis Danmark: Louise Jakobsen 

Deltagere: 

• Mads Richard, Lejre  
• Christian Flink, Rødvig (førstegangsdeltagelse) 
• Steen Byskov Thomsen, Karlslunde  
• Tina Berg Person, Holbæk  
• Martin Lund, Holbæk  
• Katja Nielsen, Holbæk  
• Allan Bendtsen, Roskilde  
• Jesper Eriksen, Vig  
• Torben Nielsen, Svalebæk (førstegangsdeltagelse) 
• Poul Sørensen, IF62 Bordtennisklub (førstegangsdeltagelse) 
• Louise Jakobsen, Bordtennis Danmark  

Dagsorden: 

• Input fra Bordtennis Danmark – herunder kort præsentation af vores nye kontaktperson 
Louise 

• Status på begynder- og ungdomsstævner, herunder plan for ungdomstræner-træf i 
Holbæk ifm. stævnet søndag den 26.10.  

o Er der behov for videreuddannelse / motivering / kompetenceløft af regionens 
ungdomstrænere? Og dermed ungdomstræningen i regionen. 

o Ideer til hvordan det kan gøres.  
 

• Status på budget, herunder ideer til, hvad vi skal bruge (resten af) pengene til. 
Vi har p.t. brugt ca. halvdelen af de årlige 10.000 til at gøre begynderstævner gratis. 
Resten skal bruges i efteråret, men passer meget godt med begynderstævnerne.  
Vi har også omkring 24.000 kr. overført fra det gamle ØBTU. Der er ikke tidskrav mht. 
brug af dem. 

• Forslag fra os selv. Byd ind!  

 



Nyt fra Bordtennis Danmark 

• Præsentation af Louise Jakobsen som ny foreningskonsulent. Kontaktperson for 
Sydvestsjælland  

• Pigeevalueringsworkshop på søndag d. 26.10.2025. Evalueringsworkshoppen laves 
som led i en afslutning for pigeindsatsen, som har kørt de sidste 4 år. Der er også lavet 
en rapport i denne forbindelse, som er sendt ud til alle klubber. 
Evalueringsworkshoppen er for alle ledere, pigespillere, forældre og interesserede 

• Ny strategi. Vi træder ind i en ny strategiperiode, som kører fra 2026-2029. Det vil sige 
at vi lige nu er i gang med af afslutte de sidste 4 års strategiperiode, og er fra januar klar 
til at træde ind i den nye strategiperiode.  

• Nyt system til holdturnering og stævner kaldet STUPA. Det er klar fra næste sæson 
• Fremtidens Trænere 2.0. Vi er i gang med at udvikle et nyt koncept for alle de unge 

trænere, som har været på juniortrænerkursus og ønsker at videreudvikle sig yderligere. 
Fremtidens Trænere 2.0 forventes at ligge klar til foråret 2026.  
 

• Spørgsmål til Bordtennisfestival, hvor der blev orienteret om festivalen og DM i Rating.  

 

Status på begynder- og ungdomsstævner 

• BU-stævner virker godt og er kommet godt i gang. Gennemsnit 30 til begynderstævner 
sidste sæson. Ungdomsstævner var gennemsnit på godt 10. 

• Forslag fra Roskilde om, at der kan laves en pigerække til de her BU-stævner. Katja og 
Steen synes at det er en god ide.  

• Beslutning: Næste søndag d. 26.10.2025 prøver Mads og Katja at lave en pigerække til 
deres BU-stævne, for at prøve det af.  
 

Status på budget, herunder ideer til, hvad vi skal bruge (resten af) pengene 
til. 
Vi har p.t. brugt ca. halvdelen af de årlige 10.000 til at gøre begynderstævner gratis.  

• Netværket forventer ikke helt at bruge alle 10.000 kr. fra Bordtennis Danmark, som de 
skal bruge i dette kalenderår.  
Beslutning: Eventuelle resterende penge bliver delt ligeligt mellem de klubber, der har 
afviklet begynderstævner i årets løb. 
 

• Det bør overvejes / undersøges, om der kan gives støtte – fra regionen eller Bordtennis 
Danmark – til opstart og drift af ungdomsafdelinger i mindre klubber.  



 
• Louise: Foreslår at hun vil lave kort liste over fonde med overblik over hvem der støtter 

særligt til materialer eller ungdomsarbejde. Hvis nogle har gamle ansøgninger 
liggende, som de vil dele, må de meget gerne sendes til Louise, som hjælp til 
inspiration til andre klubber.  

• Der er enighed om, at sådan en liste vil være rigtig god at have. Louise laver den i løbet 
af november 

 

Ungdomstræner-træf i Holbæk ifm. stævnet søndag den 26.10.  

• 0 tilmeldte. Er der brug for et ungdomstrænertræf? Skal der gøres noget, og hvad skal 
der evt. gøres? 

• Behovet for disse initiativer er der, men rent logistisk er det svært at få til at gå op.  

 

Forslag fra os selv. Byd ind!  

• Roskilde: Efterspørger om netværket kan snakke om ting som Danmarksmesterskaber, 
Bordtennisliga for herrer og damer, Pigaliga, Sport-live mm. som kan tages med til 
ledergruppen. Og hvis der er nogle vigtige emner som drøftes i ledergruppen, så kan 
det siges videre til netværket.  
Der mangler synlighed for de bedste rækker i Danmark.  
 

• Hele netværket ønsker at Bordtennis Danmark skaber mere synlighed omkring de 
bedste rækker i Danmark. F.eks. opslag på sociale medier og at forskellige info ligger på 
hjemmesiden under en fane for de bedste rækker. Både generel info og opdaterede info  

 

Afslutning 

• Mads laver en doodle til foråret igen til et nyt netværksmøde  

 


